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Musterort, TT.MM.JJJJ


Bewerbung für ein Praktikum in der Redaktion XY


Sehr geehrte Frau Leitung,

aktuell befinde ich mich im 5. Semester meines Bachelorstudiums im Bereich Journalismus. Hier konnte ich im Rahmen eines einmonatigen Praktikums bereits erste journalistische Erfahrungen sammeln. Diese möchte ich nun als Praktikantin bei Ihrer Zeitung anwenden und erweitern.

[bookmark: _GoBack]Während meiner Arbeit bei der Zeitung XY durfte ich die Recherche einzelner Kulturthemen übernehmen und erste Texte verfassen. Dabei kam mir meine schnelle Auffassungsgabe zugute, durch die ich die Themen zügig und gründlich recherchieren konnte. Zudem hatte ich die Möglichkeit, XY eigenständig zu interviewen. Darüber hinaus engagiere ich mich seit über einem Jahr bei der Studierendenzeitung meiner Hochschule. Das gemeinsame Planen interessanter Themen für unsere Lesenden sowie die kreative Ausarbeitung dieser begeistern mich dabei besonders. Meine Fähigkeiten möchte ich künftig auch bei der Zusammenarbeit mit Ihren Redakteurinnen und Redakteuren einsetzen.

Konnte ich Ihr Interesse wecken? Dann überzeuge ich Sie gerne ebenfalls im Rahmen eines persönlichen Gespräches. Während der Semesterferien vom TT.MM. bis zum TT.MM. stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Leonie Muster





Anlagen:

Lebenslauf
Zeugnisse
Arbeitsproben
