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Initiativbewerbung als Social-Media-Managerin


Sehr geehrter Herr Personaler,

in meinem jetzigen Unternehmen habe ich bereits mehrere Marketingkampagnen für namhafte Kundinnen und Kunden leiten dürfen. In einem Telefonat habe ich erfahren, dass sie Ihren Fokus künftig stärker auf den Bereich Social Media legen möchten. Dabei handelt es sich genau um mein Fachgebiet, wobei ich meine Expertise gern in Ihr Unternehmen einbringe.

[bookmark: _GoBack]Ich blicke auf fünf Jahre Berufserfahrung im Social-Media-Marketing zurück und leite seit drei Jahren ein vierköpfiges Team. Durch das Einbringen neuer Ideen konnte ich die Followerzahl der mir verantworteten Kanäle innerhalb eines Jahres um 20 % steigern. Dies gelang mir durch eine Umstrukturierung des Contens, wodurch wir die Nutzer:innen mit noch relevanteren Themen begeistern konnten. Das machte sich ebenfalls bei den Verkaufszahlen bemerkbar, welche um bis zu 10 % anstiegen.

Durch meine Erfahrung weiß ich genau, welche Inhalte für Ihre Zielgruppe interessant sind und wie sich diese am besten aufbereiten lassen. Ich sehe großes Potenzial in einer gemeinsamen Zusammenarbeit und möchte dazu beitragen, Ihre Produkte noch bekannter zu machen. Ich freue mich sehr, wenn Sie mich für eine Beschäftigung bei Ihnen in Betracht ziehen. Wenn ich Sie überzeugen konnte, bespreche ich gern alles Weitere in einem persönlichen Gespräch mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen

Marianne Bewerberin
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