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Bewerbung um eine Ausbildungsstelle als Mechatronikerin
Kennziffer XXXXXXXXX


Sehr geehrter Herr Ausbilder,

ich interessiere mich bereits seit einiger Zeit für Mechatronik und speziell für den Bereich Gesundheitsversorgung. Die Ausbildung in Ihrem Unternehmen sehe ich daher als große Chance, um von einem Experten auf diesem Fachgebiet zu lernen.

Aktuell besuche ich die 10. Klasse der Muster-Oberschule und werde diese schätzungsweise im Juni dieses Jahres mit dem mittleren Schulabschluss abschließen. Während eines zweiwöchigen Praktikums im XY Betrieb habe ich bereits erste Erfahrungen im Einbau von Steuerungen und der Verdrahtung von Leitungen gesammelt. Dabei kam mir mein ausgeprägtes mathematisches und physikalisches Verständnis zugute, welches sich ebenfalls in meinen bisherigen Zeugnisnoten widerspiegelt. Außerdem habe ich Spaß daran, im Team sowie allein Lösungen für mechanische Probleme zu finden.

Ich würde mich sehr darüber freuen, meine Ausbildung in Ihrem Betrieb zu absolvieren. Wenn ich Ihr Interesse geweckt habe, überzeuge ich Sie gerne ebenfalls in einem persönlichen Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Maria Muster




Anlagen
- Lebenslauf
- Schulzeugnisse
- Praktikumszeugnis

