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Musterstadt, 27. April 2023


Bewerbung um ein Pflichtpraktikum in der Videoredaktion für Social Media


Sehr geehrte Frau Vorgesetzte,

wie bringt man bewegende Geschichten zum Leben und erreicht damit ein Millionenpublikum? Diese Frage hat mich schon immer fasziniert. Daher möchte ich mich gerne bei der Agentur Beispiel bewerben und dort meine Leidenschaft für Video-Konzeption und Social Media einbringen.

Im Rahmen meines Masterstudiums im Bereich Mediendesign konnte ich bereits erste Praxiserfahrungen sammeln. Bei einem Projekt zur Erstellung einer Online-Video-Kampagne habe ich beispielsweise eigenverantwortlich ein Video konzipiert und es, dank präziser Zeitplanung, mit großem Erfolg umgesetzt. Des Weiteren entwickelte ich in einem Seminar zur Konzeption von Social-Media-Kampagnen zusammen mit meinem Team innerhalb kurzer Zeit kreative Ansätze, um die Reichweite und Interaktion von Nutzerinnen und Nutzern deutlich zu steigern. Meine Kreativität konnte ich auch in einem studentischen Medienprojekt einsetzen, bei dem ich maßgeblich an der Entwicklung und Produktion von informativen Videos zum Thema „Stadt der Zukunft“ beteiligt war.

[bookmark: _GoBack]An der Arbeit bei der Agentur Beispiel reizt mich besonders die Vielfalt an Themen, zu denen Sie Content für Ihre verschiedenen Social-Media-Plattformen generieren. Hier bietet sich mir die Möglichkeit, wichtige Erfahrungen in einem wachsenden Medien-Unternehmen zu sammeln und meine Fähigkeiten weiter auszubauen. Ich freue mich darauf, mich neuen Herausforderungen zu stellen und zum Erfolg des Teams beizutragen.

Konnte ich Ihr Interesse wecken? Dann stehe ich Ihnen gerne während der Semesterferien im August für ein einmonatiges Praktikum zur Verfügung. Ich freue mich sehr auf ein persönliches Gespräch, um alles Weitere zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen

Julian Mustermann


Anlagen
Lebenslauf
Zeugnisse
