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Bewerbung um eine Ausbildung zum Biologielaboranten (w/m/d)


Sehr geehrte Frau Betreuerin,

die Arbeit der Labor GmbH im Bereich der pharmazeutischen Forschung fasziniert mich sehr und ich sehe darin eine einzigartige Möglichkeit, meine Begeisterung für die Biologie durch eine Ausbildung bei Ihnen zu meinem Beruf zu machen.

Aktuell bin ich Schülerin der 9. Klasse an der XY Schule, die ich im Juli nächsten Jahres voraussichtlich mit einem sehr guten Mittleren Schulabschluss beenden werde. Schon früh habe ich mein Interesse an naturwissenschaftlichen Themen entdeckt und mein Wissen durch ein Praktikum bei XY vertieft. Während meines Praktikums unterstützte ich das Laborpersonal bei der Durchführung verschiedener Untersuchungen, wobei eine genaue Arbeitsweise ausgesprochen wichtig war. Dabei übte ich unter anderem das Pipettieren und durfte die Gelelektrophorese kennenlernen. Zudem unterstützte ich beim Führen der Protokolle und der anschließenden Auswertung der Ergebnisse. In der Schule bin ich außerdem ein aktives Mitglied unserer Biologie AG und habe dort bereits mehrere Projekte durchgeführt und dabei mein biologisches Verständnis weiterentwickelt. 

[bookmark: _GoBack]Die Labor GmbH beeindruckt mich besonders durch ihre internationale Ausrichtung und die Möglichkeit, Teil eines engagierten Teams zu sein. Ich bin stets motiviert, neues Wissen zu erwerben und meine Fähigkeiten kontinuierlich zu verbessern. Ihr Unternehmen ist für mich die perfekte Möglichkeit, um dies zu tun.

Ich freue mich darauf, Sie persönlich kennenzulernen und in einem Vorstellungsgespräch von mir zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen

Fiona Mustermann
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