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Referenzschreiben für Maja Muster

Als Cheflektor im XYZ Verlag war es mir eine Freude, drei Jahre lang direkt mit Frau Maja Muster zusammenzuarbeiten. Sie war in dieser Zeit als Lektorin im Bereich XY bei uns beschäftigt und ich bedaure es sehr, eine so engagierte Mitarbeiterin gehen lassen zu müssen. Jedoch wünsche ich Ihr für Ihre berufliche Weiterentwicklung nur das Beste. 

Von April 2020 bis Mai 2023 hatte Frau Muster eine wichtige Rolle in unserem Lektoratsteam inne. Sie war nicht nur für das Korrekturlesen und Bearbeiten zahlreicher Manuskripte verantwortlich, sondern hat auch sehr erfolgreich die Koordination zwischen Autorinnen und Autoren, Illustratorinnen und Illustratoren sowie unserem Produktionsteam übernommen.

Frau Muster hat stets ein überaus hohes Maß an fachlicher Expertise bewiesen und konnte dabei ihr Wissen und ihre Fähigkeiten in XY stetig erweitern. Sie hat mit großem Engagement und Liebe zum Detail gearbeitet, was zu einer signifikanten Steigerung der Qualität unserer Publikationen führte.

Darüber hinaus zeigte Frau Muster ein beeindruckendes Maß an Organisationstalent und Problemlösungsfähigkeiten. Sie hat stets Initiative gezeigt und genießt ein hohes Ansehen in unserem Team.

Aufgrund ihrer herausragenden Leistungen kann ich Frau Muster uneingeschränkt für jede Position empfehlen, die sie anstrebt. Ich bin überzeugt, dass sie auch in Ihrem Unternehmen einen wertvollen Beitrag leisten wird.

Sollten Sie weitere Informationen benötigen, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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